

# В ПОСТАНОВКЕ ИРАНСКИХ АРТИСТОВ

В гости к советским специа-  
листам, оказывающим помощь Ирану  
в строительстве металлургического  
завода в районе Исфагана, приез-  
жали иранские артисты из драмати-  
ческой труппы Аскуи. Они показали  
пьесу Островского «Гроза». Более  
500 человек побывало на представ-  
лениях труппы.

— Мы очень тронуты вниманием  
иранских друзей. Находясь за тыся-  
чи километров от родной земли,  
благодаря нашим дорогим гостям  
мы как бы вдохнули воздух Родины.  
Игра артистов настолько вырази-  
тельна, что не было нужды в пере-  
воде. — сказал главный инженер  
строительства металлургического  
завода М. И. Запорожец.

В ближайшее время театр Аскуи  
совершит гастрольную поездку в  
Керман и Бафк, где выступит перед  
советскими коллективами геологов и  
шахтостроителей.

А. АХМЕДЗЯНОВ.  
(ТАСС).

ТЕГЕРАН.

2  
СОВЕТСКИМ  
МОСКВА  
ФЕВ 1970